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ATA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 | 173ª Reunião Ordinária

Lorena, 15 de Junho de 2022

No dia 15 (quinze) de junho do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) reuniram-se na sala do

UNIFATEA, auditório São José, os seguintes conselheiros: Regina Paula (AMICE), Victor Hugo

(CAEA), Vilma Ribeiro (Lions Club), Maria de Lourdes (Amaparque Mondesir),Radamés Lázaro

(Secretaria de Meio Ambiente) e Evandro (AMAPARQUE) e os munícipes Sr. Maurício Castro de

Lima, morador da Vila Rica e a Sra.Inez Marcondes. Os conselheiros que justificaram a ausência

nesta reunião foram a Maria Cláudia (Secretaria de Educação) ,Teresa Paiva (USP), Rosana

Malerba (ESCOTEIROS) e EDGARD (FLONA). A reunião não foi gravada. A reunião foi iniciada

em segunda convocação com a leitura da ata da reunião do mês de Maio , na qual foram feitas

algumas correções e em seguida foi aprovada pelos conselheiros presentes. Como a reunião estava

com a presença reduzida de conselheiros, ficou acordado que a ata ficaria por mais uma semana

disponível para possíveis correções ou alterações. Em seguida, Victor mostrou algumas gravações

relacionadas ao evento no Bosque do Ceará e outras ações relevantes em relação ao meio ambiente

na cidade de Lorena. O Sr. Radamés aproveitou a oportunidade para comentar que está realizando um

estudo com a concessionária DNIT para que seja autorizada o plantio de árvores próximo ao bosque

do Ceará até a Madeireira do Trevo e a Madeireira Pinhal. O secretário citou também o evento que

será realizado nos dias 20 e 21 de setembro em comemoração ao Dia da Árvore , por iniciativa do

Prof. Lázaro ( Zé do Paraíba). Será uma caminhada com saída do Parque Ecológico do Taboão com

primeira parada no Parque Municipal Águas do Barão (21 de setembro), em seguida na Figueira da

Cabelinha e , por fim, na FLONA. Em seguida, Victor fez uma retrospectiva da Semana do Meio

Ambiente na cidade de Lorena e do seu interesse em ofertar um certificado pelo COMMAM

parabenizando os realizadores do I Fórum de Meio Ambiente e da I Semana de Conscientização

sobre o Desenvolvimento Sustentável (SECONDS). O Sr. Radamés comentou que a SEMEA fez um

certificado para os participantes da semana. A seguir , Victor fez uma retificação sobre a

classificação de Lorena no Programa Município Verde Azul (PMVA) e sua pontuação. Foi discutido

pelos presentes sobre o PMVA , Victor lembrou que Lorena perderá pontos ao aprovar a lei que retira

o deliberativo do conselho. O Sr. Radamés também lembrou que a cidade conseguiu recuperar pontos

em 2021 que haviam sido perdidos nos anos anteriores. A Sra. Regina Paula perguntou ao secretário

sobre o projeto de proteção com o patrimônio do município ao bosque de Pau Brasil da Escola

Gabriel Prestes , bem como a Figueira da Cabelinha, assuntos que conforme foi relatado pelo

secretário não estão na pauta da SEMEA. O presidente Victor e o Sr. Radamés convidou os presentes

a participarem da oficina sobre o PROGRAMA DE UNIVERSALIZAÇÃO E INTEGRAÇÃO DO
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SANEAMENTO RURAL (PURIS), promovido pelo CBH-PS , FEHIDRO, FUNDAG E

PREFEITURA DE LORENA que será no dia 28 de Junho às 08h30 no sindicato rural de Lorena. O

Sr. Evandro expôs sobre a Resolução 01/2021 do COMMAM que trata sobre o parecer do GT técnico

sobre o empreendimento PORTAL DOS PÁSSAROS gleba “B”, o qual está localizado entre a

FLORESTA NACIONAL DE LORENA e a RODOVIA OSWALDO JUNQUEIRA ORTIZ

MONTEIRO. Evandro lembrou que essa proposta está desde o ano passado para apreciação e

aprovação do conselho. Victor pediu para que na próxima reunião seja votada a resolução e , caso

receba parecer favorável da maioria dos conselheiros , que a resolução 01/2021 seja encaminhada

para os órgãos competentes. A seguir , o presidente abriu a palavra para os munícipes presentes. A

Sra. Inez Marcondes deu seu depoimento sobre o projeto “Pequenos Defensores” , livro de sua

autoria , que trata sobre Educação Ambiental de alunos de 7 a 11 anos ( Ensino Fundamental) , que

tem como finalidade incentivá-los a se tornarem defensores ambientais. O projeto engloba Educação,

Cultura e Meio Ambiente. Em seguida, fez o uso da palavra o Sr Maurício, que expôs sua vivência

como morador da Vila Rica. Relatou os problemas que a SABESP e a EPPO tem negligenciado em

seu bairro como o descarte de resíduos em terrenos baldios , o mau cheiro nos córregos , falta de

cuidado com a nascente presente no bairro. A Sra. Regina Paula lembrou que existe contrato entre a

Prefeitura e a Sabesp, que precisam ser acompanhados e fiscalizados pela Prefeitura através da

SEMEIA. O Sr. secretário comentou sobre as ações que foram feitas como a remoção de

aproximadamente 180 “pães de hambúrgueres" e o desassoreamento do córrego. Sem mais a

acrescentar, foi encerrada a reunião. Assim está a ata , lavrada por mim, Victor Hugo.


